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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  28, 725 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala 
svima koji razmišljaju o darivanju. Hvala 
svima koji su ovdje doma.

KLANJANJA Svakog etvrtka od 
7 do 9 sati nave er imamo klan-
janje Presvetom Oltarskom Sakra-
mentu. Sve vas pozivamo na ovu 

divnu krš ansku pobožnost. 

UPISANI ŽUPLJANI - Jeste li upisani u našu 
Župu? Registrirani lanovi? Dobivate li našu 
župnu poštu? Jeste li aktivno uklju eni u župu? 
Ako je odgovor negativan na bilo koje od ovih 
pitanja, molimo Vas svratite u naš župni ured! 
Hvala!

PIKNIK HRVATSKE CRKVE PRESVE-
TOG TROJSTVA U nedjelju 25. srpnja 
hrvatska crkva Presvetoga Trojstva održava 
svoj piknik na adresi 5540 South Narraganset ( 
blizu Archer Avenije).

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Poznajem veliki broj ljudi koji imaju istan an osje aj za gostoprimstvo i ljubaznost, upravo onakav kakav je 
imao Abraham, kako itamo u knjizi Postanka. Takvi ljudi su blizu onima koji su u potrebi ili su gladni, oni 
su tu da im brzo pomognu, da im dadnu hranu i pi e da uteže glad i že . Pismo nam ne kaže zašto je 
Abraham zamolio trojicu stranaca, koji su bili u prolazu, da se zaustave kako bi ih osvježio i nahranio 
najboljim kruhom i svježe zaklanim teletom. Oni naravno pristaju – a tko ne bi? – i za vrijeme gozbe, jedan 
od gostiju, kasnije identificiran kao Bog, nudi Abrahamu proro anstvo. Za godinu dana, kada ponovno 
ovuda pro e, Sara e roditi dijete. Ovo se, naravno, u o ima ljudi ini nemogu im, ali je mogu e ako se 
dogodi da je vaš gost i prorok sam Bog. 

A kakva je situacija s Martom i Marijom? Jesu li se pravila nekako promijenila? ini li Marta pogrešnu 
stvar rade i ispravno; radi li Marija ispravno zanemaruju i dužnost gostoprimstva? Ne, važno je pogoditi 
pravo vrijeme i prepoznati gosta. Marija, koja je izabrala „najbolji dio“ sjede i Isusu do nogu, slušaju i ga i 
uživaju i u njegovoj prisutnosti, ini pravu stvar u pravo vrijeme. Možda emo idu i puta kada ugostimo 
nekoga posvetiti više pažnje našem gostu i u njemu potražiti prisutnost samoga Isusa. Možda je upravo ta 
prepoznatljiva i veli anstvena Božja prisutnost u strancima potaknula Abrahama na onaj veli anstveni in
gostoprimstva. Zapitajmo se danas što možemo u initi kako bismo probudili svijest o Božjoj slici u našim 
gostima i onima koje susre emo svaki dan? Kako to može promijeniti naše ponašanje prema strancima kao i 
prema onima koje volimo? 

STRANICA 2 ŽUPNI TJEDNIK 18. SRPNJA 2004.

PRIPREME ZA VELIKU GOSPU Po ele su pripreme 
za Veliku Gospu. Svatko od nas je pozvan da svojim 
radom potpomogne ovu proslavu. Stoga Vas molimo da 
nam se javite kako bi Vas mogli uklju iti u zajedni ki 
rad. O ekujemo Vašu pomo !!!

VELIKA GOSPA - Sastanak odbora za pro-
slavu Velike Gospe bit e u srijedu 21. srpnja
u maloj dvorani u 7 sati nave er. Molimo sve 
koji sudjeluju u radu za Veliku Gospu da do u
na ovaj važan sastanak  

OBLJETNICE BRAKOVA Svake godine u našoj crkvi 
slavimo misu obljetnice brakova. Ako slavite bilo koju 
obljetnicu braka molimo Vas javite nam u župni ured. 
Obljetnice brakova slavit emo zajedno pod svetom mi-
som u 9:30 odnosno 11:00 sati u nedjelju 19. rujna. Kako 
je upravo danas važno obnavljati svoje zavjete, obe anja 
dana osobi i Bogu. Zato shvatite ovo ozbiljno i javite nam 
u župni ured. Hvala unaprijed. 

HODO AŠ E NA HOLY HILL - 
21. kolovoza je svehrvatko hodo-
aš e na Holy Hill. Pozivamo sve 

zaniteresirane za ovo hodo aš e da 
nam se prijave kako bismo mogli organizirati zajedni ki
prijevoz.
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MISAO TJEDNA

“Manje govoriti, više initi - sve e i i bolje. 
Jedan posto pomo i više je nego sto posto          

su uti.”

RIJE  PO RIJE  MUDROST... 

Ljubav prema bližnjemu jest nositi njegove 
boli

Rabi Mosche Löb je pripovijedao: "Ja sam 
nau io od jednog seljaka kako treba ljubiti 
ljude. Taj je sjedio u jednoj gostionici s drugim 
seljacima i pio. Dugo je šutio kao i svi drugi, 
dok mu vino ne pokrenu srce te re e svome 
susjedu: 'Reci mi, ljubiš li me ili ne ljubiš?' 
Onaj odgovori: 'Ljubim te veoma.' On re e
ponovno: 'Ti kažeš: ljubim te, a ipak ne znaš 
što mi nedostaje. Kad bi me u istini ljubio, 
onda bi ti to znao.' Drugi nije mogao 
odgovoriti ni rije i, a i seljak koji je pitao ušuti 
opet kao i prije. Ja sam pak razumio: Ljubav 
prema ljudima jest osje ati njihove potrebe 
i nositi njihove boli." 

*********************************************** 

ZAPO NI S OSMIJEHOM...  

Zapo ni dan s osmijehom. Do ekaj svako jutro 
ljubaznim licem. Rad te tada ne e toliko 
zamarati, u lijepim stranama života mo i eš 
više uživati. Tvoje e vedro lice svakoga dana 
biti nova sun ana zraka za ljude oko tebe.

Kad ti nešto ne po e ua rukom, ne e biti toliko 
važno. Vlastita briga postat e manja, a breme 
drugoga lakše. Bolesnik e uz tebe biti 
ohrabren, a onaj koji ami u mraku, vidjet e
tra ak nade. Ljubazno lice i srda na rije
postaju an eli spasa. 

Ne, ti nemaš ružno lice. Svako je lice lijepo 
ako se iza njega krije dobro srce. A tvoje 
najljepše lice jest ljubazno lice. Zato svakoga 
jutra stani pred zrcalo s ovom malom vježbom 
srca: 

ovje e, budi zadovoljan što živiš. Danas ne e
biti natmurena lica. Od žalosna lica nitko 
nema ništa. Bit e lijep dan. Želim biti 
zahvalan. Nek mi srce bude slobodno od 
mržnje, zavisti. Ja mogu biti sretan. 

Srda nost je udesna. Ona preobrazuje ljude. 

DOBROTVORNI GOLF TURNIR U
nedjelju, 1. kolovoza održat e se Hrvat-
ski dobrotvorni turnir u golfu. Turnir se 
igra na terenu Highland Park Golf Coun-
try Club u Higland Parku, jedan blok 

isto no od križanja 94 i Park Avenije. Uplata je $105 
dolara po igra u. Uz suradnju hrvatskih župa Chicaga 
ostatak novca od ovoga turnira poslati e se za potrebe 
djece hrvatskih branitelja. Više informacija o ovome 
turniru možete dobiti od Mire Planini a, 847 912 2582, 
Ante Sivri a, 847 800 4182 i John-a Šušnjare 847 912 
2582. Svi ste dobro došli!         


